# 婚外情被妻子发现,男子悬梁自尽

昨天下午4时许,一名男子被发现在省城合裕路城东派出所附近的住宅楼家中悬梁自尽。据了解,该男子当天中午在家中与情妇幽 会时被妻子发现,后该男子在情妇与妻子下楼交涉过程中,上吊自尽。据悉,该男子26岁,霍邱人,妻子已经怀孕多月。

合肥

城南二环:新修成不久的沥青路又得"动

# 受损的路

星报讯(实习生 武剑 记者 徐涛/文 王 婧莹/图) 在道路桥梁损坏后,修补甚至 于重建无可厚非。然而,在新建成不久的 合肥市南二环沥青路面上"动刀"时,却不 禁令人产生疑问:高标准的沥青路面却被 碾压成了波浪状,一修岂能真的就了事?

# 结实的路面出现破损

南二环是合肥市"大建设"以来率先实 现"升级"的道路之一,不但实现了路面由 混凝土向沥青的"革命",更是切实从路基 进行了改造。然而,自去年上半年以来,记 者却发现原本看似会经得起长久考验的路 面却出现了破损,特别是在与徽州大道等 道路交口处,沥青路面或是深深下陷,或是 高高被挤压隆起,远远望去,如波浪一般。

# 多位司机分析破损原因

近日,记者从合肥市市政管理处获悉, 2010年该市市政设施大修即将展开,其中, 宿松路与南二环路交口(进交口车行道各 150米)也在维修之列。然而,当记者带着 这一消息再次赶往该市南二环道路损坏段 采访时,却听到许多质疑的声音。"受损路面 只存在于该十字路口处,这是为什么?"出租 车司机朱师傅指着深陷达3厘米多的一处 路面表示,这明显是超载车的"杰作"。朱师 傅分析说,当车辆,尤其是超载车刹车或起 步时,车轮下的路面所承受的压力是正常行 驶时的数倍,会对路面造成巨大损伤。

作为货车司机的郭师傅也表示:"南二 环比西二环的建成使用时间短得多;而且



路面也结实得多,但知损坏得更快。原因 就是西二环上经过的大型货车少,而南二环 上经过的大型货车多。"

### 问题的根源在哪里?

"修是好事,但这样的修补又岂能彻底解

决问题呢? 我觉得加果不从源头治理超载 车,那么结果只能是坏了修、修了坏的轮回。" 合肥市建设部门一位相关负责人表示。那么 问题的根源在哪里? 该负责人表示:"我们合 肥的许多大型停车场至今还分布在二环之 内,这在外地是很难理解的事情。"

### 起欢度装修"狂省节" 锁定9月11 -12日安徽大剧院,邀您-

将在安徽大剧院举办的9.11"轰"价事件 暨家装建材万人狂省节报名工作早已全面 启动,从7月开始每天的领票者络绎不绝。 试问是何得以让消费者有如此的热情?

基于9月装修旺季,组织方将家装风格 的变化及需求的发展跟家装业主对于装修材 料的不同需求相结合来满足不同家装业主, 为消费者提供又好又便宜的家装商品。届 时,将有地板、橱柜、陶瓷、卫浴、木门、移门/衣 帽间、吊顶、家具、电器等多类品牌商品齐聚 安徽大剧院,满足不同层次的消费需求。据 悉一些知名品牌的参与将会使品质更有保 证,进一步满足消费者对家装建材产品的细 分需求,实现一站购齐。记者深入探访,9.11 "轰"价事件是应E城网1000多名网友倡议并 通过E城网将消费者集合起来,形成强势消费

群,从而让商家将商品价格降到最低,最高优 惠达30%。活动时间安排在9月11---12日 正好是双休日,地点选在安徽大剧院,请广大 装修||小字留音|

活动特点:

- 规模大,价格实惠,折扣多,一次购齐,并 有保价协议,轻松省3万以上;
- 时间上是周末避开中秋调休日, 地点在

安徽大剧院,交通便利;

- 有网友发起的摸价联盟,现场有设计师 指导装修,花明白钱;
- 金保姆服务,解决后顾之忧,省时省心;
- 拥有珍藏版家装宝典和家装手册等资 料,自己做装修顾问;
- 当天下订单不需要付全款,不需提货,只 需交订金订价格。



E城一网一世界 网络改变生活

比市场促销价、以往团购价、交易价再优惠10%-30%,家庭装修轻松省3万以上

时间: 2010年9月11日-9月12日(周六、周日), 我们为您精心挑选的日期。 地点:安徽大剧院(芜湖路与徽州大道交叉口),我们为您精心挑选的地点。

事件: 9.11 "轰" 价事件家装建材万人狂省节 相约安徽大剧院,我们精心为您打造的一份家庭装修大 戏,我们不是做低价产品促销,大品牌,低价格,高服务,家庭装修您需要的只是到现场。

省钱,比您想象的更省!品质,比您想象的更好!各类家装品牌均在其中!

【部分参会品牌】万人摸价联盟惊现安徽大剧院 保障所购商品为最低价



距活动开始仅剩

门票(贵宾票) 已领 16884张 还剩 3116张

票数有限,每户仅限1张

抢票QQ: **100650551**